

Šperky se včelami a plástvemi z korálků

Pokyny Ne. 3270

Stupeň obtížnosti: Pokročilý 🍃🍃🍃🍃

Pracovní doba: 2 Hodiny

Chtěli byste si navrhnout vlastní šperky a vyjádřit při tom svou kreativitu? V tomto návodu vám ukážu, jak vytvořit působivé **náramky a náhrdelníky se včelami a korálky jako plástvemi**. Tyto jedinečné šperky jsou nejen poutavé, ale také osobním vyjádřením vašeho stylu. Nechte se ohromit jednoduchostí jednotlivých kroků při vytváření mistrovského díla, které je ideální jako dárek nebo do vaší vlastní šperkovnice. Začněte své kutilské dobrodružství ještě dnes!



Kreativní design šperků: náramky a náhrdelníky se včelami a voštinovými korálky

Náramek:

Krok 1: Navlékněte korálky Začněte tím, že požadované korálky postupně navléknete na nylonovou nit. Dbejte na to, aby byly korálky dobře srovnané a aby mezi nimi nebyly mezery, a vytvořte tak efektní voštinový vzor.

Krok 2: Připevněte zapínání Nyní navlékněte na každý konec nitě jeden krimpovací korálek. Poté na jeden z konců navlékněte humří sponu a na druhý konec kroužek. Tyto prvky budete později potřebovat k bezpečnému upevnění náramku.

Krok 3: Úprava a zajištění náramku Perlonovou nit opět provlékněte skrz krimpovací korálky a upravte náramek na požadovanou délku. Krimpovací korálky k sobě pevně přitiskněte pomocí bižuterních kleští, aby byly konce bezpečně upevněny. Váš náramek je nyní hotový!

Vytvořte náhrdelník s přívěskem včelí plástve a včelami

Krok 1: Vytvořte přívěsek s včelími plástvemi Vezměte si špendlík na řetízek a navlékněte na něj osm korálků. Ty tvoří střed přívěsku ve tvaru včelí plástve. Nakonec přidejte dva mačkané korálky a na konci je pevně přitiskněte k sobě, abyste korálky zafixovali na místě. Odstříhnete přebytečný konec řetízkového kolíčku.

Krok 2: Stabilizace korálků Ostatní voštinové korálky slepte vhodným lepidlem a nechte vše důkladně zaschnout. Ustříhnete kousek kolíčkové fólie o něco menší než přívěsek a připevněte ji na zadní stranu pro větší stabilitu.

Krok 3: Přidejte přívěsek s včelkou Přívěsek s včelkou nasadte na další špendlík s řetízkem. Nakonec přidejte dva mačkané korálky a na konci je pevně přitiskněte k sobě, abyste včelku zajistili. Odstříhnete přebytečný konec řetízkového kolíčku.

Krok 4: Spojte prvky dohromady Pomocí dvou kroužků spojte přívěsek včely s přívěskem včelí plástve. Tyto kroužky umožní přívěskům pružný pohyb a dodají náhrdelníku větší dynamiku.

Krok 5: Sestavte náhrdelník Bižuterní šňůrku ustříhnete na požadovanou délku. Velikost šňůrky by měla být taková, aby náhrdelník dobře seděl na krku, zatímco mašlička bude sedět na boku. Na šňůru navlékněte hotový přívěsek s medovými plástvemi a další ozdobné prvky, například květiny. Na každý konec přivažte bižuterní korálek.

Balení a závěrečné úpravy

Závěrečná úprava: kreativní balení Vystříhnete kousky kartonu, vyražte na ně vzory nebo motivy podle vlastního výběru a zaoblete rohy. Vystříhnete odpovídající průřezy pro bezpečné upevnění a prezentaci náramku a náhrdelníku. Náramek a náhrdelník budou krásně zabaleny jako dárek.

Musite mit

[Dekorativní přívěsky VBS "Včelka a květina", 24 karátů, pozlacený](#)

● **128,79 Kč**

[Podrobnosti o položce](#)

Množství:

**Přidat
do
Košíku** 

[Skleněné broušené korálky hexagon, Žlutá](#)

● **64,29 Kč**

[Podrobnosti o položce](#)

Množství:

**Přidat
do
Košíku** 

Nové pokyny

Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní >

Podrobnosti o článku:

Číslo položky	Název článku	Množství
26067	Dekoratивní přívěsky VBS "Včelka a květina"24 karátů, pozlacený	1
26069	Skleněné broušené korálky hexagonŽlutá	1
26070	Skleněné broušené korálky hexagonŠedá	1
26071	Skleněné broušené korálky hexagonBílá	1
575195	Karabina, nerezová ocel, 3 kusy	1
20932	Krimpovací korálky, stříbrné, 2 mm	1
607605	Perlonový závit, tloušťka 0,25 mm, délka 100 m	1
659093-80	Šperkařská šňůra, 5 m x 1 mmBílá	1
671309-02	Kroužky VBS, Ø 8 mmStříbrný	1
671118-02	Řetízkové kolíky s jedním očkem, 100ks, 45mmPostříbřený	1
23950	VBS Corner rounder "3 v 1"	1
542708-08	Polštářky na razítka Staz-OnČerná	1
717090	Čirý držák na razítka, sada 3 kusů	1
970014	Kleště VBS, sada 3 kusů	1
590259	Mobil/mobilní fólie, DIN A4	1